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Resultater fra Survey blandt deltagere 

 
 

 
 

 
 

Hvilket spor deltog du på (sæt én markering) 
 Respondenter Procent 

Spor 1: Produktion af 
rådgivningsprodukter 

11 40,7% 

Spor 2: Brugen af 
rådgivningsprodukter 

16 59,3% 

I alt 27 100,0% 

Angiv på en skala fra 1-5, hvor 1 er meget utilfreds, og 5 er meget tilfreds, i hvilken 
grad du er tilfreds med:  - Indholdet på sporet 

Spor 1 
 Respondenter Procent 

Meget utilfreds 1 0 0,0% 

2 3 27,3% 

3 2 18,2% 

4 2 18,2% 

Meget tilfreds 5 4 36,4% 



 Respondenter Procent 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 11 100,0% 

Angiv på en skala fra 1-5, hvor 1 er meget utilfreds, og 5 er meget tilfreds, i hvilken 

grad du er tilfreds med:  - Indholdet på sporet 

Spor 2 
 Respondenter Procent 

Meget utilfreds 1 0 0,0% 

2 3 18,8% 

3 8 50,0% 

4 4 25,0% 

Meget tilfreds 5 1 6,3% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 16 100,0% 

Angiv på en skala fra 1-5, hvor 1 er meget utilfreds, og 5 er meget tilfreds, i hvilken 

grad du er tilfreds med:  - Formen på sporet 

Spor 1 
 Respondenter Procent 

Meget utilfreds 1 0 0,0% 

2 2 18,2% 

3 2 18,2% 

4 5 45,5% 

Meget tilfreds 5 2 18,2% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 11 100,0% 

Angiv på en skala fra 1-5, hvor 1 er meget utilfreds, og 5 er meget tilfreds, i hvilken 
grad du er tilfreds med:  - Formen på sporet 

Spor 1 
 Respondenter Procent 

Meget utilfreds 1 0 0,0% 

2 3 18,8% 

3 6 37,5% 

4 0 0,0% 

Meget tilfreds 5 7 43,8% 

Ved ikke 0 0,0% 



 Respondenter Procent 

I alt 16 100,0% 

Angiv på en skala fra 1-5, hvor 1 er meget utilfreds, og 5 er meget tilfreds, i hvilken 

grad du er tilfreds med:  - Konferencen som helhed 
 Respondenter Procent 

Meget utilfreds 1 1 3,7% 

2 4 14,8% 

3 11 40,7% 

4 9 33,3% 

Meget tilfreds 5 2 7,4% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 27 100,0% 

 
Har du en kommentar? 

Synes der manglede struktur i selve forløbet 

gode indlæg der medførte en struktureret debat - med konstruktive forslag til forbedringer 

Emnet MIPS er noget der vedrører både konsulenter og assistenter og deres arbejdsgang. Det er nok ikke alle 
konsulenter, der kender nok til Ø90 og arbejdsgangen i forbindelse med en regnskabsafslutning. 

MIPS var en gentagelse af mødet kom godt i gang med sæson 2011 

Det blev lidt for spredt fægtning, for lidt konkret. 

Har ingen forretningsregnskaver og mener der findes mange andre udmærkede tilbud til dem 

Af hensyn til prisen valgte vi ikke at udlevere materiale. Mener du, at det er vigtigt at 
have materiale, f.eks. indlægsholdernes powerpoints, til rådighed på dagen. 
 Respondenter Procent 

Ja 12 44,4% 

Nej 15 55,6% 

I alt 27 100,0% 

Det er tilstrækkeligt at få tilsendt materialet på mail senest 2 dage før et møde. 
 Respondenter Procent 

Ja 26 96,3% 

Nej 1 3,7% 

I alt 27 100,0% 

 
Har du en kommentar? 

Det kommer an på indlæggene - der var en del facts som man kunne have forberedt sig på. 

Vi har formentlig ikke tid til at forberede os alligevel - travlhed på kontoret 



Har du en kommentar? 

2 dage er lige kort nok, eller der skulle være enkelte til udlevering på mødet - kun kopier ingen mapper der fylder i 
tasken! 

Det vil være rart at have meterialet på de mere konkrete indlæg, men ikke intro og afslutning 

Synes du, det er relevant at afholde en lignende konference i 2012? 
 Respondenter Procent 

Ja 20 74,1% 

Nej 7 25,9% 

I alt 27 100,0% 

 
Hvorfor / hvorfor ikke? 

men hver andet år ville være passende 

Men dagsorden skal være mere struktureret 

Det er godt at få inddraget brugerne i prioriteringen, så der kommer en diskution om hvad er der behov for. 

Det er vigtigt at have brugerne med i den fremtidig udvikling af produkterne 

Det giver god mening med kundefokus 

Det er vigtigt at vi på centrene har en idé om hvad der sker det næste år så vi har mulighed for at forberede os. 

Jeg syntes det er godt at vi kan få udvekslet alle de erfaringer og procedure vi har på de forskellige centre. Det er 
også en god metode til at finde ud af hvor det er vi står, og hvor det er vi skal have vores fælles fokus fremadrettet. 

Problemstillinger, der kon frem er for støsteparten gammelkendte. 

Afhænger af emner 

Emnet på spor 2 skal nok være lidt mere skarpt. var det rådgivning generelt eller var det alene hvordan man bruger 
Ø90 til rådgivningsprodukter- det gik aldrig helt op for mig! 

Der er nogle ting, der vedrører konsulenterne i forbindelse med rådgivningen og andre assistenternes 
regnskabsarbejde. F. eks. MIPS. 

Det er godt at få sparing med kolegaer fra andre kontorer, og VFL. Fik ikke meget ud af at der var to spor 

Ideen er god men formen bør være anderledes, hvis der skal komme noget ud af det. 

opsamle ideer 

Jeg tror ikke det " Flytter noget " 

Holde focus på processen så det ikke løber ud i sandet, ligesom der kommer nye ting hele tiden, der er rart og få 
vendt med kolleger. 

 
Forslag til emner eller form: 

Det var godt med indlægne fra Carsten Jacobsen, Solvig og Arne, men der kunne godt være udmeldt nogle emner 
f.eks. Bencmark, opstilling budgetter, hvordan for vi mere tværfaglighed ind i produkterne! 

Mere fokus på selve Ø90 (produkterne) og mindre på rådgivning 

Andre erhverv. 

Arbejdsgange og effektivisering af arbejdet med Ø90 produkter 

 


